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Ata n". 61/2023

Sessão Ordinária do dia 18 de Dezembro de 2023.

Aos dezoito (18) dias do mês de Dezembro de 2023, às dezoito (IShOOmin), reuniram-se ordi

nariamente na Sala das Sessões, Antônio Santo Renosto, sede da Câmara Municipal de Prima

vera do Leste, Estado de Mato Grosso, sito a Avenida Primavera n°. 300, Primavera II. Os Se

guintes Vereadores; Gilberto Telles da Silva, Vereador Elton Baraldi, Vereadora Giovana

Paula de Oliveira, Vereador Iltemar Ferreira de Queiroz, Vereador José Paulo Zancanaro, Ve

readora Karla Jackeline da Silva Souza, Vereador Luís Carlos Magalhães Silva, Vereadora

Ivanir Maria Gnoatto Viana, Vereador Manoel Mazzutti Neto, Vereador Renato Cozanelli Jú

nior (AUSENTE), Vereador Sérgio Rodrigues Gonçalves, Vereador Tayllan Barbieri Zanatta,

Vereador Valdecir Alventino da Silva, Vereadora Vanessa Amui de Melo e Vereador Wellis

Marcos Rosa Campos. O Presidente, Vereador Valdecir Alventino da Silva verificou o quó

rum e declarou sob a proteção de Deus aberta a Sessão Ordinária. O Presidente esclareceu

que: Conforme dispõe o artigo 188 do Regimento Interno da Câmara Municipal: “De cada

Sessão da Câmara será lavrada Ata resumida, contendo os nomes dos vereadores presentes e

ausentes e uma exposição sucinta dos trabalhos, a fim de ser lida e submetida à aprovação do

Plenário”. O Presidente colocou em votação a dispensa da leitura da Ata Sessão Ordinária do

dia onze (11) dias do mês de dezembro de 2023. Resultando APROVADA a dispensa da lei

tura da Ata Sessão Ordinária do dia onze (11) de dezembro de 2023. O Presidente colocou em

votação a Ata da Sessão Ordinária do dia onze (11) dias do mês de dezembro de 2023. Resul

tando APROVADA. O Presidente solicitou aprovação do Plenário a inclusão dos Projetos na

Pauta na ordem do dia. Projeto de Lei Ordinária n". 1.541 de 2023 de autoria do Poder Exe

cutivo Municipal. Assunto: Regulamenta que a Jornada de trabalho com carga horária de 40

horas semanal sejam convertida em 12 plantões de 12 horas, pelos profissionais da área da

saúde que desempenham suas funções na Unidade de Pronto Atendimento (UPA) 24h, Unida

de de Coleta e Transfusão de Sangue e Transporte Sanitário, e dá outras providências.- Proje

to de Lei Ordinária n°. 1.544 de 2023 de autoria do Poder Executivo Municipal. Assunto: Q

Autoriza o Executivo Municipal a contratar Operação de Crédito com a Caixa Econômica Fe-

deral - CEF , e dá outras providências. Projeto de Lei Ordinária n". 1.545 de 2023 de auto-
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ria do Poder Executivo Municipal. Assunto: Cria o Programa "Meu Lar, Meu Sonho" e dá

outras providências. Projeto de Lei Ordinária n". 1.546 de 2023 de autoria do Poder Execu

tivo Municipal. Assunto: Altera a Lei Municipal n° 1.953 de 27 de Maio de 2021, e dá outras

providências. Projeto de Lei Ordinária n". 1.543 de 2023 de autoria do Poder Executivo

Municipal. Assunto: Estabelece nova tabela de remuneração para os cargos que define e alte

ra a Lei Municipal de n° 704 de 20 de Dezembro de 2001, e dá outras providências. Projeto

de Lei Ordinária n”, 1.539 de 2023 de autoria do Poder Executivo Municipal. Assunto: Re

gulamenta o Artigo 81 do Plano Diretor de Desenvolvimento Integrado do Município de Pri

mavera do Leste-MT, e dá outras providências. O Presidente declarou Aprovado a inclusão

dos Projetos na Pauta. O Presidente convidou o Primeiro Secretário, Wellis Marcos Rosa

Campos, para que fizesse a leitura das correspondências, indicações e projetos em pauta, co

mo segue: Indicação n“ 506 de 2023 de autoria do vereador Elton. Assunto: Solicito que seja

colocado placas de energia solar nas feiras municipais de Primavera do Leste. Indicação n°.

507 de 2023 de autoria do vereador Elton. Assunto: Solicito que seja realizado a Iluminação

do Trevo de Poxoréo á Primavera. Indicação n". 508 de 2023 de autoria do vereador Elton.

Assunto: Solicito que seja realizado a Iluminação da BR 070 passando em frente a chácara

Castelli sentido Toca do Jacaré até a divisa municípios de Primavera e Poxoréo. Indicação n”

509 de 2023 de autoria do vereador Elton. Assunto: Solicito que seja realizado a Construção

de uma Creche Modelo no Bairro Jardim Europa. Indicação n“. 510 de 2023 de autoria do

vereador Elton. Assunto: Solicito que seja realizado a Construção de Bosque Municipal. In

dicação n" 63 de 2023 de autoria do vereador Iltemar. Assunto: "A presente Indicação para

que se faça a rede de esgoto dos Bairros: Santa Clara e Conjunto São José." Indicação n". 68

de 2023 de autoria do vereador Iltemar. Assunto: "Indicação para que faça uma faixa de Pe

destre na Av. Dos Lagos enfrente Arena Fut7 no Bairro Parque das Águas." Indicação n".

244 de 2023 de autoria do vereador Iltemar. Assunto: “A presente Indicação é a Construção

de uma praça pública, com academia e parquinho para as crianças nas proximidades dos Bair

ros, Nova Esperança, Ipê Amarelo e Vale dos Ipês, e por ocasião da construção, seja homena

geado o Sr. Giovane Diorge Anton.” Indicação n®. 460 de 2023 de autoria do vereador Ilte- ']

mar. Assunto: A presente indicação para que seja feita a instalação de quebra-molas na rua

Araticum no trecho entre a avenida Babaçu e Avenida Carnaúba. Indicação n®. 491 de 2023
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de autoria da vereadora Ivanir. Assunto: "Que sejam colocadas placas toponímicas com os

respectivos nomes nas ruas: Bagé, Ceará, Itororó e Joinville do bairro Novo Horizonte". Indi

cação n". 492 de 2023 de autoria da vereadora Ivanir. Assunto: "Que sejam colocadas placas

toponímicas com os respectivos nomes nas avenidas: Belo Horizonte, Dom Aquino, Duvílio

Ometto e Florianópolis bairro Novo Horizonte. Indicação n", 493 de 2023 de autoria da vere

adora Ivanir. Assunto: Instalação de uma faixa elevada em frente a Havan, localizada a rua

Rio de Janeiro - no bairro: Primavera II. Indicação n". 521 de 2023 de autoria do vereador Jo

sé Paulo. Assunto: Solicito a revitalização de pintura das faixas de pedestres e a instalação de

iluminação em LED, no Condomínio Villa Veneto. Indicação n”. 522 de 2023 de autoria do

vereador José Paulo. Assunto: Solicito a revitalização de pintura das faixas de pedestres nas

proximidades da Feira Municipal, na Rua Olivério Porta. Indicação n". 116 de 2023 de auto

ria do vereador Sérgio. Assunto: "Construção de uma Quadra Poliesportiva no Bairro São

Cristóvão, em anexo a Praça Eurípedes Arcanjo da Silva". Indicação n". 155 de 2023 de au

toria do vereador Sérgio. Assunto: "Solicito que seja feita uma faixa de pedestre na Avenida

Carnaúba". Indicação n". 161 de 2023 de autoria do vereador Sérgio. Assunto: "Solicito a

construção de uma rotatória no cruzamento entre a Avenida Florianópolis, BR - 070, Bairro

São José e seus adjacentes". Indicação n". 343 de 2023 de autoria do vereador Sérgio. Assun

to: “SOLICITO A CONSTRUÇÃO DE UMA QUADRA DE BASQUETE NA PRAÇA ÂN

GELA COLONHESI GASPAROTO NO BAIRRO VERTENTES DAS ÁGUAS”. Indicação

n". 458 de 2023 de autoria do vereador Valdecir. Assunto: Solicito uma Faixa de pedestre, na

Avenida Amazonas, N 48, Bairro Jardim Maringá/Primavera 2 - Em frente a Igreja Lagoinha.

Indicação n". 459 de 2023 de autoria do vereador Valdecir. Assunto: Solicito a construção

de 1 (um) redutor de velocidade (Quebra Molas)/Faixa de pedestre, na Rua Chiripá, N 266,

Poncho Verde - Em frente a Igreja AD Poncho verde / Madureira. Indicação n”. 488 de 2023

de autoria do vereador Wellis. Assunto: Mostrando aos mesmos a necessidade de duplicação

e iluminação desta importante via (Rua Eldevir Viecilli) em nosso Município que liga o bairro

Buritis ao bairro Tuiuiú. Projeto de Lei Complementar n“. 003 de 2023 de autoria do Poder

Executivo Municipal. Assunto: Dispõe sobre a Estrutura Administrativa Organização do Po- \

der Executivo Municipal de Primavera do Leste-MT, e dá outras providências. Projeto de Lei ™

Complementar n®. 005 de 2023 de autoria do vereador Gilberto. Assunto: Altera dispositivo

Av. Primavera, n° 300, Bairro Primavera II - CEP 78.850-000

Primavera do Leste - Mato Grosso - Tel. (66) 3498-3590 - www.camarapva.com.br

3

5^



Câmara Municipal de Prima
vera do Leste - MT

RubricaFLS.

CÂMARA MUNICIPAL DE PRIMAVERA DO LESTE - MT

da Lei n° 699/2001, normatizando o recolhimento do ISSQN para os cartórios e dá outras pro

vidências. Projeto de Lei Ordinária n". 1.534 de 2023 de autoria do Poder Executivo Muni

cipal. Assunto: Autoriza o ingresso do Município de Primavera do Leste - MT no Consórcio

de Inovação na Gestão Pública - CIGA, e dá outras providências. Projeto de Lei Ordinária

n“. 1.535 de 2023 de autoria da vereadora Ivanir e coautores Giovana, Gilberto, Karla, Wellis,

Luís Carlos, Manoel, Elton, Renato, Sérgio, Tayllan, lltemar, Valdecir, Vanessa, José Paulo.

Assunto: Dispõe sobre a Declaração de Utilidade Pública da SOS Mulher e Família. Projeto

de Lei Ordinária n”. 1.538 de 2023 de autoria do Poder Executivo Municipal. Assunto:

Dispõe sobre a conversão de Via em calçadão no Município de Primavera do Leste-MT, e dá

outras providências. Projeto de Lei Ordinária n“. 1.540 de 2023 de autoria do Poder Execu

tivo Municipal. Assunto: Autoriza o Executivo Municipal a ceder lotes que menciona, para

ASSOCIAÇÃO EUNICE POLLA no combate ao câncer, e dá outras providências. Projeto

de Lei Ordinária n”. 1.542 de 2023 de autoria do Poder Executivo Municipal. Assunto: Au

toriza o Executivo Municipal a ceder os lotes que menciona, para a empresa brasileira de Cor

reios e Telégrafos Seção de Suporte da Rede de Atendimento - SUPGU - GEOPE - MT, e dá

outras providências. Projeto de Resolução n”. 022 de 2023 de autoria da Mesa Diretora. As

sunto: Dispõe sobre a alteração da Resolução n° 046/2023, criando atribuições dos novos car

gos da Câmara Municipal de Primavera do Leste - MT. Moção de Apoio n“ 001 de 2023 de

autoria do vereador lltemar. Assunto: Moção de apoio ao Congresso Nacional, em face da

tentativa de legalização do aborto por meio da ADPF 442, a fim de garantir as prerrogativas

constitucionais e republicanas das competências do Poder Legislativo e de se evitar um possí

vel ativismo judicial por parte do Supremo Tribunal Federal. Projeto de Lei Ordinária n".

1.526 de 2023 de autoria do Poder Executivo Municipal. Assunto: Autoriza o Executivo Mu

nicipal a ceder os lotes que menciona, para o Instituto de Promoção Educacional e Cultural

AMPARAR e dá outras providências. Projeto de Lei Ordinária n". 1.527 de 2023 de autoria

do Poder Executivo Municipal. Assunto: Autoriza o Poder Executivo a conceder incentivo

fiscal tributário à Techduto Indústria e Comércio de Máquinas e Artefatos Plásticos Ltda, e dá

outras providências. Projeto de Lei Ordinária n“. 1.531 de 2023 de autoria do Poder Execu

tivo Municipal. Assunto: Autoriza o Poder Executivo a receber em doação o imóvel que des

creve, e dá outras providências. Projeto de Lei Ordinária n”. 1.532 de 2023 de autoria do
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Poder Executivo Municipal. Assunto: Autoriza o Poder Executivo a receber em doação o

imóvel que descreve, e dá outras providências. Projeto de Lei Ordinária n“. 1.536 de 2023

de autoria do vereador Sérgio e Coautores Giovana, Gilberto, Ivanir, Karla, Wellis, Luis Car

los, Manoel, Elton, Renato, Tayllan, Iltemar, Valdecir, Vanessa, José Paulo. Assunto: Dispõe

sobre a denominação do Parque/ Bosque do Bairro Jardim Europa. Projeto de Resolução n".

0023 de 2023 de autoria do vereador Valdecir. Assunto: Regulamenta, em face do art. 191 da

Lei N° 14.133, de 2021, o regime de transição entre as Leis números 8.666, de 1993, 10.520,

de 2002 e 12.462, de 2011 no âmbito do Poder Legislativo de Primavera do Leste e dá outas

providências. Moção de Aplausos n". 0020 de 2023 de autoria do vereador Wellis. Assunto:

Moção de Aplausos ao Sr. Osvaldo Martins Nicolau atleta do Município de Primavera do Les

te. Moção de Aplausos n“. 0021 de 2023 de autoria da vereadora Ivanir e coautores

Giovana,Gilberto, Karla, Wellis, Luis Carlos, Manoel, Elton, Renato, Sérgio, Tayllan, Iltemar,

Valdecir, Vanessa, José Paulo. Assunto: Ementa; endereçado MOÇÃO DE APLAUSOS para

manifestar sua mais sincera e calorosa homenagem ao Movimento da Lareira, reconhecendo e

enaltecendo a extraordinária trajetória de dedicação e serviço ás famílias e à comunidade. Ter

minada as leituras o Presidente deu início ao Primeiro Expediente e solicitou o Primeiro Se

cretário, Vereador Wellis Marcos Rosa Campos, que fizesse a chamada dos senhores vereado

res. Usou a palavra a Vereadora Ivanir Maria Gnoatto Viana. (00:31) O vereador deu boa

noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em

geral. Iniciou seu discurso falando que essa semana estive no gabinete da nossa deputada Ja-

naína, para solicitar um ônibus para APAE, disse que muitas crianças não consegue vir a

APAE porque está faltando ônibus, disse que hoje ligou para o prefeito que estava em Cui-

abá-MT, disse que ele falou que ia cobrar o governador. A vereador disse nós precisamos de

um ônibus adaptado, um ônibus maior pro próximo ano para que muitas crianças não fiquem

em casa. Disse que esteve também visitando a mm em Cuiabá-MT e que o ano que vem nosso

prefeito vai estar lá também. Disse que suas indicações que seja colocadas placas identifica

ções dos nomes das Avenidas do Bairro Novo Horizonte, disse que o coordenador me falou
f

que toda a noite eles estão trabalhando porque a cidade está sem placa nas ruas sem identifica- 1 ^

ção. Disse que fez uma indicação de ma faixa elevada na frente da Havan, disse que muito co- nl

brada sobre isso. Disse que tem um tráfego muito rápido e passa muitos estudantes. Pediu ao
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secretário Henrique para fazer essas faixas, disse que essa noite também vai ser votada uma

indicação de uma monção de aplauso aos cinquenta anos da lareira, disse que a lareira é um

movimento de casais para casais que busca fortalecer, ajudar as famílias na espiritualidade

conjugal e vivência comunitária inserindo-os nas pastorais. Disse que tem como objetivo in

centivar 0 casal a tomar consciência de suas ações vivências e também em sua missão na igre

ja através dos trabalhos das pastorais, disse que outro projeto que vai ser votado também é o

SOS mulheres que é oferecer assistência social psicológica jurídica gratuitamente, e mobilizar

a sociedade para denunciar casos de qualquer natureza e contribuir com o desenvolvimento do

ser humano. Contribuir com a construção de uma sociedade mais justa e pacífica e respeitado-

ra dos direitos. A vereadora disse que quer deixar uma mensagem de natal a todas as famílias

de Primavera do Leste. Disse que neste Natal toda a tristeza e todos os problemas sejam subs

tituídos por sorrisos, gratidão Carinho e positividade ano após ano superamos os obstáculos

que a vida coloca no nosso percurso e nos reunimos em família para comemorar o fato de de

estarmos juntos vivos com saúde energia e boas festas. Agradeceu e despediu-se. Usou a pa

lavra 0 Vereador José Paulo Zancanaro. (00:36) O vereador deu boa noite a todos, cumpri

mentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Iniciou seu dis

curso fazendo uma cobrança e uma reclamação, disse uma triste reclamação disse que ali na

frente da feira continua sendo usado para estacionamento de caminhões, um local que a gente

sabe que é carente de estacionamento tanto para os feirantes como para as pessoas que vão pa

ra lá. Disse que tem caminhões que estacionam ali para receber manutenção e às vezes o ca

minhão sai deixa lá os vagões e as carretas e tá atrapalhando. O vereador disse que já fez uma

uma solicitação a CMTU para colocar lá placas de proibido estacionar caminhões, disse to

aguardando a CMTU já faz uns quinze dias que nós estamos aguardando a instalação dessas

placas. Disse que a sociedade tá cobrando e com razão e que precisa organizar esse trânsito ali

na região da feira. O vereador falou também sobre uma preocupação que gostaria inclusive de

compartilhar com a vereadora Karla e com a vereadora Giovana sobre pacientes cardíacos.

Disse que mais uma vez eu obtive uma uma reivindicação de pessoas da comunidade e as pes

soas que tem problemas cardíacos estão sofrendo muito, disse o município precisa abraçar es- ó

sa causa e levar atendimento a gente sabe que dentro do SUS tem uma separação de atribui- w

ções mas a fila do paciente cardíaco ela não fica grande e ele não pode esperar. Disse precisa-
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mos dentro da área de saúde do município de uma atenção especial ao tratamento cardíaco. O

vereador disse que dirigir meu respeito minha admiração a polícia militar, disse a polícia mili

tar que deflagrou essa semana operação de final de ano enquanto muitas pessoas estão em ca

sa tranquilos recebendo familiares festando descansando viajando ceiando fazendo a sua ceia

esses homens e mulheres bravos estão nas ruas cuidando da nossa segurança, o vereador agra

deceu a todos os homens e mulheres da Polícia Militar que estão aí reforçando trabalhando

dobrado enquanto muita gente está folgando para garantir a nossa segurança que Deus aben

çoe vocês e ilumine vosso trabalho proteja vocês todos os dias das vossas vidas. Disse nós so

mos muito gratos às forças de segurança do nosso município, que aliás trabalham muito bem,

disse eu que conheço outros lugares do país posso dizer com toda a certeza que nós somos

muito bem servidos pela nossa Polícia Militar, pela nossa polícia civil e pelo nosso corpo de

bombeiros e pela nossa Polícia Rodoviária Federal. Disse que em falar de segurança pública

nós já temos observado nos nossos plantões um aumento significativo de acidentes, disse final

de ano chegando muitas famílias nas estradas às vezes pessoas que não têm o conhecimento

do dia a dia da estrada não conhece o trecho não tem experiência de viagens longas e às vezes

tem muita pressa de chegar, e para nós policiais rodoviários federais é uma tristeza muito

grande atender um acidente principalmente com vítima, disse e isso aconteceu de forma muito

intensa nos últimos plantões, o vereador pediu encarecidamente a sociedade que quem vai vi

ajar quem vai sair ou mesmo quem vai ali pertinho ou mesmo dentro do trânsito, no trânsito

dentro da cidade que diminua a velocidade e redobre a sua atenção. O vereador pediu que evi

te o consumo de álcool mesmo no dia anterior a uma viagem e cuidado o consumo de álcool

não só porque etilômetro popular bafômetro que pode flagrar inclusive no dia seguinte mas

principalmente porque você pode não estar em condições seguras para dirigir e pode se envol

ver em um acidente, disse eu acho que a gente tem que cuidar de nós e cuidar dos demais para

que todos possamos voltar pras nossas casas. O vereador disse que para fechar a sua fala, o

vereador pediu licença ao vereador Manoel que é residente do bairro Castelândia, disse nos

sa cidade está linda maravilhosa disse que nesse final de semana eu passeou bastante com a

sua família e que dá gosto de você sair para dar uma voltinha de carro de você sair para cami

nhar e 0 centro tá lindo os bairros Belvedere o nosso Lago está maravilhosamente lindo dá

Gosto. Disse que se você recebe um familiar de fora dá gosto de você mostrar mas eu queria
%
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chamar atenção ali pro bairro Castelândia onde começou a nossa cidade, onde nós temos clu

bes como CTG clubes como aquele das águas onde nós temos escolas temos a nossa Polícia

Militar, temos postos de saúde e temos moradores, moradores muito antigos inclusive em al

guns casos porque foi ali que começou a nossa cidade agora tá ali instalando a rede de esgoto,

o vereador disse que quer chamar atenção pra gente expandir essa beleza que nós temos tam

bém pro bairro Castelândia um bairro é muito agradável e que tem pessoas maravilhosas que

moram. A parte do vereador Manoel. Disse que quer assim aproveitar e informar que con

versei muito com o Prefeito e com o vice-Prefeito e que á um compromisso deles de inclusive

fazer o recapeamento do nosso bairro chegando até o Cristo Rei, e que nós precisamos dar

uma melhorada mas enquanto não terminar esse serviço do do esgoto a gente vai fazer uma

coisa e vai vai estragar novamente então eu entendo o lado deles precisamos deixar terminar

essa movimentação de rasgar rua e melhorar e aí sim a partir do ano que vem a gente vem e

faz essa melhoria. Retomou a palavra ao vereador José Paulo. Disse que quer dizer ao nos

sos queridos eleitores os nossos queridos cidadãos que existe um recesso parlamentar que é

constitucional e começa agora dia vinte e dois de dezembro e vai até dois de fevereiro, disse

que como puderam observar chegaram um monte de projetos importantes pro nosso municí

pio isso é uma característica da nossa cidade de Primavera do Leste-MT que é o crescimento

0 desenvolvimento um povo arrojado um povo trabalhador e aqui a gente não faz diferente

não, disse que vão continuar já acabei de ser avisado que nós vamos ter uma sessão Extraordi

nária na próxima quinta-feira como muitas outras que nós já fizemos. O vereador disse que a

Câmara embora haja o recesso que é previsto na Constituição, a câmara vai estar aqui traba

lhando e nós vereadores vamos estar aqui trabalhando analisando projetos votando projetos

atendendo a comunidade, disse que a gente gosta disso aqui a gente ama essa cidade e a gente

honra com muito orgulho a confiança que essa sociedade depositou em nós aqui. Agradeceu e

despediu-se. Usou a palavra a Vereadora Karla Jacheline da Silva Souza. (00:45) A vere

adora deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e

0 público em geral. Iniciou seu discurso agradecendo a todos os vereadores em votar a Moção

de aplauso a Patrulha Maria da Penha a qual estão aqui essa noite. Disse que é uma equipe a (\

qual eu tenho a honra de trabalhar junto desde dois mil e vinte e um através do Conselho da ^
mulher e da nossa rede de enfrentamento à violência contra a mulher, uma equipe que nos
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honra aqui no município tanto na prevenção e atuando firmemente no Combate à violência

contra a mulher. A vereador convidou ao Funcionária Franciram para que fizesse a leitura do

cerimônia e convidando os homenageados a virem até aqui. A vereadora Karla apresentou

uma Moção de aplausos à Patrulha Maria da Penha e considerando a Constituição de da Guar

nição de no mínimo dois policiais militares sendo obrigatório uma policial feminina indepen

dente da guarnição como exerção poderá ser composta por dois policiais militares masculino

previamente capacitados para a execução do serviço, a senhora Vaneide Ferreira dos Santos,

disse que uma frase que define a Vaneide é ainda que eu falasse a linguagem dos homens e

dos anjos, se não tivesse amor nada seria. E ao senhor Reginaldo Pereira Tavares, uma frase

que define o senhor Reginaldo é uma longa caminhada começa com o primeiro paço. Convi

dou também o senhor Ivan de almeida Salgado, uma frase que define o senhor Ivan é perseve

rança, lealdade, camaradagem e fé em Deus nosso senhor Jesus Cristo. Disse honra-me muito

homenagear a Patrulha Maria da Penha por decorrência do trabalho feito com tanta dedicação

e cuidado do serviço público deste município. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o

Vereador Luiz Carlos Magalhães Silva. (00:50) vereador deu boa noite a todos, cumpri

mentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Iniciou seu dis

curso falando que teve uma semana ao lado do líder do executivo Vereador Sérgio, disse nós

começamos em nome dessa casa em nome dos quinze parlamentares o movimento chamado,

polo saúde liderado pela vereadora Karla e liderado pela nossa bancada feminina, disse aqui

que nós consigamos desafogar a UPA, as pessoas sabem que nós estamos batendo na marca

de cem mil habitantes estamos entre as dez maiores cidades do Estado de Mato Grosso, disse

uma cidade com cem mil habitantes e com uma unidade de pronto atendimento é muito pouco

perto daquilo que nós podemos oferecer, disse nós sabemos que o brilhantismo dos profissio

nais que atuam nessa unidade de pronto atendimento, é espetacular mas nós sabemos que a

deficiência há uma deficiência técnica relacionada a essa quantidade de pessoas. O vereador

disse que quando chega sábado domingo segunda-feira há um desespero um colapso pra gente

poder dizer na questão da saúde porque a cidade inteira e a região acaba ocupando a UPA

com três médicos, quatro médicos, cinco médicos trabalhando e nós acabamos falhando muita ^

das vezes com a qualidade do atendimento por conta da quantidade de pessoas, disse eu fiquei

pasmo senhoras e senhores, quando eu fui buscar uma planilha eu não sou um vereador de
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disqueme disque a minha atuação é eu quero saber em loco o que tá acontecendo. O vereador

disse que saiu era por volta de onze horas da noite e fui atender uma ocorrência de uma pes

soa que estava tava falando da unidade de pronto atendimento, para chegar lá eu fui buscar a

planilha das últimas vinte e quatro horas quinhentos e oitenta pessoas passaram naquele dia

pela unidade de pronto atendimento. O vereador disse imagine quem tá em casa me assistindo

agora e você que tá aqui na platéia pessoal da Rota dos grãos, que vocês trabalham com veí

culo com fluxo de gente quinhentos e oitenta pessoas para três médicos, quatro médicos de re

pente atenderem, disse o que é o sufoco o que é o sufoco para quem tá na área de saúde, disse

como eu já vi a vereadora Giovana várias vezes lá, e como eu já vi a vereadora Karla. Disse

o que é isso na vida das pessoas, aí de repente você tá uma pessoa tá pronta para receber o

atendimento surge alguém que caiu com a moto com a fratura exposta, você tem que parar tu

do aquilo ir pra unidade de pronto atendimento juntar dois três médicos com experiência essa

fratura tá aqui quebrou a perna quebrou o braço e assim as coisas vão acontecendo sucessiva

mente, disse e é para isso que nós fomos a Brasília-DF conversar com o Senador Jaime Cam

pos e com a nossa bancada Federal e com o ex-ministro Neri Geller, com o senador Welling-

ton Fagundes, com o Senador Carlos Fávaro com a nossa bancada de Deputados Federais e na

maioria deles nos receberam super bem como nós sempre fizemos com o documento protoco

lado em nome da nossa casa solicitando três milhões de reais para a policlínica na região do

Buritis e Padre Onesto Costa, Primavera 3 e Guterres, Tuiuiú, arara azul, arara vermelha e

toda aquela região que compreende cerca de trinta mil pessoas já naquela região. Disse que

porque se você tem uma policlínica atendendo cerca de trinta mil pessoas em uma localidade

vai desafogar essa outra região e nós vamos ter um atendimento com mais qualidade na unida

de de pronto atendimento e vamos ter uma policlínica voltada principalmente atender as famí

lias, mas principalmente a mulher. Disse ao vereador Wellis que louva a atitude de vossa ex

celência de cada vez de ir a Brasília-DF e está no gabinete do deputado Emanuel que vice lí

der do governo federal que quando a gente fala assim parece que não é nada, mas sabe o que

que é o vice líder é a pessoa que senta com o Governo Federal para liberação de recursos, e

seja para quem for o gestor as pessoas precisam entenderem que quando você passa o período ^

eleitoral você precisa fazer gestão, você precisa mirar no recurso para atender as pessoas na

ponta. Disse tá aí o sucesso de Primavera do Leste-MT, as pessoas me questionam Luizinho

íf'
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falta algumas coisas para Primavera, disse falta é preciso fazer, disse é claro, é nós tínhamos

trinta e cinco mil habitantes esses dias atrás Estamos com cem mil. O vereador disse que é ne

cessário a gente ampliar os serviços públicos é sim é necessário é preciso a gente olhar com

mais atenção pros servidores, disse que todos os projetos que chegaram aqui nessa casa nós

ajudamos todos os servidores que chegaram aqui, disse que quando vem do Executivo Muni

cipal que estuda o impacto financeiro e chega a nós aqui nós fazemos a nossa parte. Disso que

0 exemplo, é que em nome da categoria dos vigias que nós conversamos semana passada aqui

na porta desse local aqui e dos, conselheiros tutelares defendido inclusive no nosso grupo do

WhatsApp por todos os colegas que se fala faça aqui .lustiça há pelo menos dez categorias.

Disse que o Executivo Municipal, mandar o projeto para essa casa, disse olha só que interes

sante olha só como é bom a como é bom a gente poder conversar, disse eu quero parabenizar

vossa excelência a liderança vereador Sérgio, disse que liderança é você ouvir o teu colega

aqui e levar pro secretário o que precisa ser feito, de levar pro prefeito pro vice-prefeito o que

precisa ser melhorado. O vereador disse que estão aqui para desenvolver escutando as pessoas

nas ruas, disse quem é que não sabe que tem 4 anos que foi aumentado numa briga do verea

dor Wellis 0 aumento pros conselheiros tutelares, disse que Campo Verde-MT já tá na frente

de Primavera do Leste-MT quando a gente fala na remuneração, disse quem sabe o que é a vi

da de um conselheiro Tutelar poucas pessoas sabem eu posso afirmar, só sabe a vida do que é

um conselheiro tutelar quem tá lá na pele na ponta na ponta da lança, falou que aí o Executivo

Municipal em reunião feita sexta-feira chamou os vereadores da casa, os quinze parlamentares

para uma reunião, disse uma pauta de trabalho e dentro dessa pauta a contemplação de pelo

menos dez categorias para que nós possamos ter aqui ainda esse ano mais o resultado impor

tante para mais dez categorias, disse eu falo para as pessoas que o não a gente tem tudo que a

gente vai fazer na nossa vida, disse às vezes você vai discutir um projeto dentro da casa da

gente e alguém vai ser contrário e vai dizer para você não vai dar certo você já tá saindo com

não. Disse aí você tá correndo atrás de dinheiro lá de Brasília-DF para ajudar o povo, e isso aí

não vem ninguém vai nem ligar. Disse que aí eu falo sabe essa cidade linda que a gente anda

hoje eu disse para as pessoas foi construída por quem, por quem tava com mandato, todos os a

ex-Vereadores todos os ex-Vice-Prefeitos, to os ex-Prefeitos, os ex-Deputados Estaduais, os

ex Governadores. O vereador disse que para gente ter uma cidade bonita como a gente vê e
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necessário que alguém tenha colocado a mão na massa, disse quando a gente acorda de manhã

que a rua da gente tá limpinha alguém limpou, disse quem limpou o gari, quando a gente acor

da na porta da casa da gente que o lixeiro tá passando lá quatro horas da manhã cinco horas da

manhã tá passando de noite, disse alguém passou para recolher o lixo. Disse que por isso é es

sa valorização que eu falo que é importante que a obra ela é importante, mas mais importante

do que a obra é a gente valorizar pessoas, a gente olhar pras pessoas e falar como é bom o teu

serviço tá chegando lá na ponta. Disse aos servidores presentes saibam que essa casa sempre

teve respeito por vocês e aqui eu quero em nome de todos dizer que nós vamos continuar tra

balhando firme e forte pela cidade. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador

Manoel Mazzutti Neto, (1:02) O vereador deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas

vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Iniciou seu discurso falando que ul

timamente meu discurso ele tá bem, disse que o objetivo e temos usado bastante a tribuna para

falar sobre a farsa da direita, disse que não que a direita seja uma farsa longe disso, disse a

farsa das pessoas que se dizem de direita. O vereador disse que essa semana que passou infe

lizmente no dia treze de dezembro o governo “Lula" conseguiu aprovação do companheiro

“comunista" Flávio Dino pro STF um deboche pra sociedade. Disse que senadores do MDB

apoiaram infelizmente apoiaram mas adivinha se não tinha a “melancia” do partido “perde-

aliás podemos perdão errei novamente, disse o nome o “perdemos” aliás o podemos na

sua representação maior a senadora Soraia aquela que era Senadora do Jair Bolsonaro quando

se elegeu há um tempo atrás votou favorável a aprovação do Flávio Dino para a o STF. O ve

reador disse respeitosamente Gilberto, você é um expoente fora de algumas “frutas podres”

que existem em todos os partidos como existe no MDB existe no podemos, o vereador falou

que e essa semana eu foi assim elogiado por um senhor que é jornalista aqui em Primavera do

Leste-MT, dizendo que nós éramos “melancia” porque o MDB isso MDB aquilo, disse que o

interessante é que essa pessoa já veio pedir emprego aqui quando era Presidente, disse eu

acho que já pediu emprego talvez pro senhor vereador Valdecir, disse que talvez algum verea

dor tenha feito algum ofício indicando para trabalhar nessa casa, disse que como não teve seu

nome aprovado, disse virou-se uma “metralhadora”, o vereador disse o senhor pode falar à ^

vontade jornalista sobre a minha pessoa desde que o senhor não venha no particular e não plí
queira me ofender no particular politicamente senhor pode falar o que senhor quiser porque

mos
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uma pessoa que fala apenas quando lhe é favorável financeirament e para mim zero de valor.

Disse então quando estivemos na na presidência essa pessoa após uma entrevista pediu para

falar comigo na minha sala que queria ser nomeado como assessor aqui que poderia contribuir

muito. O vereador disse eu não pago com dinheiro público ninguém para me elogiar, e não

paguei e não vou pagar e nunca vou ceder a pressão. Disse comigo não tenho minhas convic

ções tem meu jeito e sempre respeitei essa pessoa só que infelizmente ele acaba por sempre

desrespeitar outras pessoas. O vereador falou e o senhor quer ver como é tendencioso o seu

vídeo 0 senhor usou a palavra melancia, disse essa palavra não é sua essa palavra é de quem já

sentou aqui, essa palavra é de que alguém visivelmente possa estar de repente sim de repente

possa né não tô dizendo que está possa estar colaborando para que essa pessoa se mantenha

ativa nas redes sociais. O vereador disse que quer dizer que para mim tudo que o senhor falar

entra no ouvido saí no outro porque eu sei da minha conduta sei da minha história. O vereador

disse que hoje faz trinta e sete anos que eu saí de dorados e amanhã fazem trinta e sete anos

que eu estou em Primavera do Leste-MT e eu o meu lado político ele não é de quem me finan

cia 0 meu lado político é daquilo que eu acredito, disse e eu acredito que esse caminho tem

que ser trilhado de forma Independente de valor principalmente valores monetários. O verea

dor disse que do mesmo jeito que o MDB teve infelizmente gente apoiando aprovação do Flá-

vio Dino 0 partido podemos também teve na pessoa da Soraia Tronic que por sinal comanda o

podemos no Mato Grosso Sul, disse ou eu estou errado vereador Gilberto. Disse que então in

felizmente essa história de dizer que o que vale para pessoa ser de direita ou de esquerda é o

partido que ele está filiado esse é “balela” de de quem não tem o que fazer de quem não tem o

que falar. O vereador disse que a partir de hoje não farei mais a brincadeira de “perdemos”

com podemos em respeito ao vereador Gilberto que é uma pessoa de alto nível, uma pessoa

do qual as discussões elas são sempre voltadas à melhoria do município e não no pessoal, dis

se que mas então só para dizer senhor jornalista que eu não tenho medo dos seus vídeos.

Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Sérgio Rodrigues Gonçalves. (1:10)

O vereador deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades pre

sentes e o público em geral. O vereador Iniciou fazendo uma Moção de Aplausos aos alunos

destaques David Renan Tafarel, Miguel Gomes de Oliveira, Miguel Gomes de Oliveira con-

quistou por mérito próprio uma vaga para participar de um intercâmbio em Londres. David
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Renan Tafarel conquistou uma vaga no programa de intercâmbio no mundo na Inglatema. Da-

vid e Miguel se destacam em Primavera do Leste-MT por comprometimento, entusiasmo, de

dicação, determinação e grande potencial. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vere

ador Tayllan Barbieri Zanatta. (1:15) O vereador deu boa noite a todos, cumprimentou os

colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. O vereador fez uma Moção

de Aplauso ao Senhor José Márcio da Silva Policial Rodoviária Federal de Primavera do Les

te, as palavras do Homenageado “ estar a frente da gestão da quinta delegacia é uma experiên

cia muito gratificante”. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Valdecir Al-

ventino da Silva. (1:20) O vereador deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas vereado

res, as autoridades presentes e o público em geral. Iniciou seu discurso falando e apresentando

um vídeo da câmara com todos os vereadores e o trabalho que nós fizemos nesse dois mil e

vinte e três. disse e agora vocês vão ver nesse momento o que nós todos os quinze vereadores

fez nesse dois mil e vinte e três até hoje. Disse que isso são os quinze vereadores buscando

cada vez mais a melhoria dessa casa, disse que junto com o projeto pegou e aprendeu muito

0 vereador Manoel, disse que teve a honra de estar como vice-presidente por dois anos, disse

que muito com o vereador Manoel, disse que tem um grande respeito por ele, está juntos e

realmente hoje o vereador Luiz falou hoje nessa casa aqui nós estamos com vinte e três proje

tos para votar tem sete ou oito para votar e a maioria tem leitura, para nós fazer uma extraor

dinária quinta-feira para zerar a pauta. O vereador disse que tem aumento de funcionário, tem

muitas coisas aqui, disse que igual ele falou o prefeito chamou nós lá junto com os demais ve

readores, disse que é isso que a câmara de vereador de Primavera do Leste-MT faz, disse ela

não ela nunca emitiu algum projeto que aumenta e faz a melhoria para o nosso funcionário

público, disse toda vida nós votamos aqui, disse que todos vereador aqui não mede esforço

para ajudar, e aqui hoje ó tem tem mais de vinte projetos e nós vamos votar para melhoria do

aumento de dez ou doze classes aqui na no executivo né vice-presidente, disse que são quinze

categoria. O vereador falou que não tem como, disse que já voltaram cinquenta, disse que tal

vez a gente vê alguma situação e alguns pontos negativo igual o vereador Manoel falou mas

não vê a qualidade, o vereador disse que é tão fácil criticar mas elogiar é difícil, disse eu te- t

nho a honra e tenho a honra e fico orgulho com essa Câmara e vereadores aqui cada um cada íd

um vai para Brasília-DF buscar emenda, disse que cada um que foi para buscar emenda em
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Brasília-DF e conseguiu e tem todos os vereadores tem emenda lá, disse que para dia oito de

Fevereiro que vai ser a distribuição da emenda do ano de dois mil e vinte e três e nós vamos

partir com a caravana aqui para nós irmos cobrar o os deputados federais e os senadores, disse

que Fevereiro é o mês de fazer a distribuição de emenda tanto na Câmara Federal e como no

Senado, disse que nós vamos estar lá cobrando uma vez mais uma vez para trazer a melhoria

pro nosso município. O vereador disse que fica muito feliz por nós estarmos findando dois mil

e vinte e três em paz e graças a Deus eu tenho certeza que Deus está no controle de todas as

coisas, a luta vem mas a vitória é muito maior. O vereador disse que não poderia deixar de

agradecer algumas coisas que falei mas falei por bem e para ajudar, disse que todos os quinze

vereadores aqui tem o mesmo pensamento do presidente, estão aqui são parceiro eu parceiro

fico feliz e honrado que eu tenho os quatorze vereador abençoado não podia ser contrário. O

vereador agradeceu a todos os vereadores e ao poder Executivo Municipal. O vereador disse

que esteve na upa ontem disse que a Sueli o atendeu muito bem e parabenizou toda a equipe

da Upa. O vereador disse que ontem esteve nas Clinicas e viu uma irmã que está com dengue

hemorrágica, disse que hoje tá melhor e que Deus fez um milagre na vida da daquela mulher.

Disse que essa é a ultima sessão ordinária de dois mil e vinte e três, e no dia vinte e três terá

uma Extraordinária para limpar a pauta de todos os projetos. Agradeceu e despediu-se. Usou

a palavra o Vereador Elton Baraldi. (1:30) O vereador deu boa noite a todos, cumprimen

tou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Iniciou seu discurso

fazendo uma Moção de Aplausos ao Senhores Sávio Rolemberg Albuquerque de Aguiar e a

Senhor Wagner de Oliveira Fernandes ambos funcionários da empresa Rota dos Grãos. Wag

ner de Oliveira Fernandes na empresa Rota dos Grãos atua nas ações junto a comunidade e

entidades locais, Sávio Rolemberg Albuquerque de Aguiar acredita que o papel da Rota do

Grão e por si só um importante indutor de ações sociais. Sávio e Wagner vem desempenhando

um excelente trabalho na empresa Rota dos grãos com um olhar minucioso com o foco de eli

minar todos os problemas que venha ocorrer sem deixar de lado o cuidado com cada pessoa

que compõe as suas equipes. O vereador disse que toda a equipe da dona Jéssica que está pre-
A

sente, que está também junto aqui acompanhando essa Sessão e dizer do tamanho da impor- I j

tância hoje da gente ter uma concessionária como a rota dos grãos cuidando da MT cento e m

trinta, disse que muitos de nós esquecemos num passado recente ao qual estava intransitável
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está rodovia, o vereador disse que então eu parabenizo ao Wagner ao Sávio pelo brilhante tra

balho que vem desenvolvendo junto à rota dos grãos e gostaria tamhém de de parabenizar a

toda a equipe da Secretaria de obras em nome do Secretário Henrique gato e aos coordenado

res que estão à frente da frente limpeza urbana. O vereador disse que teve dando uma rodada

pela cidade, várias ações em vários bairros da cidade, disse aos colegas vereadores precisamos

dar suporte ao prefeito ao executivo municipal porque a cidade cresceu demais a cidade tá

grande e as equipes estão poucas, disse precisamos pelo menos dobrar a quantidade de servi

dores para continuar fazendo brilhante trabalho, o vereador falou que é muitas praças no mu

nicípio de Primavera para serem cuidadas é muitas vias para ser limpa e dia a dia que passa a

cidade cresce a passos largos, disse então vocês imaginam o desafio de uma secretaria como a

secretaria de obras a qual eu eu parabenizo todos os servidores de lá por estar dando o máxi

mo de si com a estrutura que tem, mas nós precisamos de mais de mão de obra humana lá nós

precisamos de mais efetivos para nós montar mais equipes. Disse que então sabe que o desa

fio é grande este ano está no final está se acabando foi um ano de muitas obras realizadas

muitas obras entregues no município de Primavera do Leste-MT, disse mas a nossa missão

não para e nós temos um ano inteiro pela frente o ano que vem nós como vereadores e a popu

lação está muito atenta a todos as obras que estão em andamento principalmente nós temos

que cuidar da limpeza urbana no nosso município. Disse que sabe do tamanho da responsabi

lidade a qual essa secretaria. O vereador disse que fica aqui o meu alerta e o meu pedido de

apoio de todos os colegas vereadores pra gente tá melhorando e conversando com o Prefeito

pra gente colocar mais funcionários dentro da secretaria de obras e mais estrutura. Agradeceu

e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Gilberto Telles da Silva. (1:40) O vereador deu

boa noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público

em geral. Iniciou seu discurso falando que nesse ano de dois mil e vinte e três eu pela excelen

te recepção digo que sou muito grato e estou muito feliz em estar trabalhando Junto com cada

um de vocês servidores da Câmara Municipal, dona .léssica, Cida, Murilo que estão aqui pre

sentes em seu nome cumprimento todos os servidores do município. O Vereador disse que diz

que todos vocês são servidores, disse que o motor de todo o serviço público em Primavera do

Leste-MT, quem vos comanda Prefeito, vice-Prefeito vereadores através de nossa participa

ção, somos apenas condutores da situação mas o serviço é feito por vocês lá na linha de frente

ih-
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mesmo junto com a população atendendo a cada um dos anseios necessidades de Primavera o

Leste-MT. O vereador disse que quer aqui aproveitar e desejar um excelente Natal e um feliz

ano novo, disse que dois mil e vinte e quatro seja repleto de realizações a todas as famílias de

Primavera, a todas as empresas e seus funcionários que de forma tão aguerrida levam essa

querida cidade adiante. O vereador disse que não poderia deixar de expor aqui a minha indig

nação aos nossos senadores pela indicação de Flávio Dino ao STF em especial aos senadores

do nosso estado que deram esse apoio. Disse essa Câmara Municipal preparou um documento

assinado por todos os vereadores, e a resposta dos senhores senadores por Mato Grosso, em

sua maioria foi de que Primavera do Leste-MT poderia ser ignorada, disse vamos nos lembrar

disso mais adiante e e fazer honrar esse nosso manifesto e de tantas outras cidades de Mato

Grosso que foram ignoradas. O vereador disse que ontem houve o encerramento do campeo

nato de Mountain Bike que aconteceu aqui em Primavera, disse que esse evento deve ser pa

rabenizado a todos os seus realizadores porque leva o nome de Primavera de uma forma muito

bonita para fora a nível de estado e a nível de Brasil. O vereador disse meus sinceros parabéns

a todos os organizadores desse Esporte que vem se destacando faz o lazer mas também leva o

nome de Primavera de de uma de uma mensagem muito agradável. Agradeceu e despediu-se.

Findo o discurso o Presidente reassumiu a condução dos trabalhos da Mesa. Ninguém mais

tendo feito uso da palavra o Presidente passou à Ordem do Dia. Projeto de Lei Comple

mentar n“. 003 de 2023 de autoria do Poder Executivo Municipal. Assunto: Dispõe sobre a

Estrutura Administrativa Organização do Poder Executivo Municipal de Primavera do Leste-

MT, e dá outras providências. O Presidente encaminhou para a Comissão de Justiça e Reda

ção, para que de o seu parecer no prazo regimental. Projeto de Lei Complementar n”. 005

de 2023 de autoria do vereador Gilberto. Assunto: Altera dispositivo da Lei n° 699/2001,

normatizando o recolhimento do ISSQN para os cartórios e dá outras providências. O Presi

dente encaminhou para as Comissões de Justiça e Redação, e da Comissões de Economia, Fi

nanças e Orçamento, para que de o seu parecer no prazo regimental. Projeto de Lei Ordiná

ria n®. 1.534 de 2023 de autoria do Poder Executivo Municipal. Assunto: Autoriza o ingresso

do Município de Primavera do Leste - MT no Consórcio de Inovação na Gestão Pública - CI-

GA, e dá outras providências. O Presidente encaminhou para a Comissão de Justiça e Reda-

ção, para que de o seu parecer no prazo regimental. Projeto de Lei Ordinária n“. 1.535 de
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2023 de autoria da vereadora Ivanir e coautores Giovana, Gilberto, Karla, Wellis, Luis Carlos,

Manoel, Elton, Renato, Sérgio, Tayllan, Iltemar, Valdecir, Vanessa, José Paulo. Assunto:

Dispõe sobre a Declaração de Utilidade Pública da SOS Mulher e Família. O Presidente colo

cou em primeira discussão dos senhores vereadores. A palavra da vereadora Ivanir. Discu

tiu a propositura da Matéria. Disse que esse projeto é muito importante que ele vem para aju

dar as mulheres que sofrem agressão e as famílias e nós não podíamos deixar de voltar, a ve

readora pediu a aprovação de todos. Ninguém mais tendo feito o uso da palavra o Presidente

colocou em segunda discussão dos senhores vereadores. Ninguém tendo feito o uso da palavra

0 Presidente colocou em processo de votação, resultando APROVADO por unanimidade pe

los senhores vereadores presentes. Projeto de Lei Ordinária n“. 1.538 de 2023 de autoria do

Poder Executivo Municipal. Assunto: Dispõe sobre a conversão de Via em calçadão no Mu

nicípio de Primavera do Leste-MT, e dá outras providências. O Presidente encaminhou para a

Comissão de Justiça e Redação, para que de o seu parecer no prazo regimental. Projeto de

Lei Ordinária n". 1.540 de 2023 de autoria do Poder Executivo Municipal. Assunto: Autori

za o Executivo Municipal a ceder lotes que menciona, para ASSOCIAÇÃO EUNICE POLLA

no combate ao Câncer, e dá outras providências. O Presidente encaminhou para a Comissão

de Justiça e Redação, para que de o seu parecer no prazo regimental. Projeto de Lei Ordiná

ria n". 1.542 de 2023 de autoria do Poder Executivo Municipal. Assunto: Autoriza o Executi

vo Municipal a ceder os lotes que menciona, para a empresa brasileira de Correios e Telégra

fos Seção de Suporte da Rede de Atendimento - SUPGU - GEOPE - MT, e dá outras provi

dências. O Presidente encaminhou para a Comissão de Justiça e Redação, para que de o seu

parecer no prazo regimental. Projeto de Resolução n“. 022 de 2023 de autoria da Mesa Dire

tora. Assunto: Dispõe sobre a alteração da Resolução n° 046/2023, criando atribuições dos

novos cargos da Câmara Municipal de Primavera do Leste - MT. O Presidente encaminhou

para a Comissão de Justiça e Redação, para que de o seu parecer no prazo regimental. Moção

de Apoio n” 001 de 2023 de autoria do vereador Iltemar. Assunto: Moção de apoio ao Con

gresso Nacional, em face da tentativa de legalização do aborto por meio da ADPF 442, a fim

de garantir as prerrogativas constitucionais e republicanas das competências do Poder Legisla- r-

tivo e de se evitar um possível ativismo judicial por parte do Supremo Tribunal Federal. O mç

Presidente encaminhou para a Comissão de Justiça e Redação, para que de o seu parecer no Vj
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prazo regimental. Projeto de Lei Ordinária n". 1.526 de 2023 de autoria do Poder Executivo

Municipal. Assunto: Autoriza o Executivo Municipal a ceder os lotes que menciona, para o

Instituto de Promoção Educacional e Cultural AMPARAR e dá outras providências. O Presi

dente colocou em primeira discussão dos senhores vereadores. Ninguém tendo feito o uso da

palavra o Presidente colocou em segunda discussão dos senhores vereadores. Ninguém tendo

se manifestado novamente o Presidente colocou em processo de votação, resultando APRO

VADO por unanimidade pelos senhores vereadores presentes. Projeto de Lei Ordinária n°.

1.527 de 2023 de autoria do Poder Executivo Municipal. Assunto: Autoriza o Poder Executi

vo a conceder incentivo fiscal tributário à Techduto Indústria e Comércio de Máquinas e Arte

fatos Plásticos Ltda, e dá outras providências. O Presidente colocou em primeira discussão

dos senhores vereadores. A palavra do vereador Luís Carlos . Discutiu a propositura da

Matéria. Disse que fica observando e que a casa, disse que todos os projetos que vieram para

Casa, nenhum ficou parado na Casa, disse que quer ressaltar o brilhante trabalho da comissão

de Justiça e Redação que não engaveta e nem segura. Disse que teve momentos no passado de

colocarmos vereador segurar e agora vemos a tramitação ocorrendo de fato. Disse que o que

acontece de bom a Câmara Municipal participa. A palavra do vereador Manoel. Discutiu a

propositura da Matéria. Disse que essa empresa ela vem para coroar uma fase brilhante de in

dustrialização em Primavera do Leste-MT, mas que ela vem sobretudo buscar um leque que

muito essa Casa correu atrás que é a reciclagem, disse que ela vem para fechar um ciclo, disse

que reciclar muito produto que nós estávamos mandando para fora e trás para dentro do muni

cípio gerando emprego e renda e sobretudo trazendo mais uma industria para o nosso Municí

pio. Ninguém mais tendo feito o uso da palavra o Presidente colocou em segunda discussão

dos senhores vereadores. Ninguém tendo se manifestado o Presidente colocou em processo de

votação, resultando APROVADO por unanimidade pelos senhores vereadores presentes.

Projeto de Lei Ordinária n". 1.531 de 2023 de autoria do Poder Executivo Municipal. As

sunto: Autoriza o Poder Executivo a receber em doação o imóvel que descreve, e dá outras

providências. O Presidente colocou em primeira discussão dos senhores vereadores. Ninguém

tendo se manifestado o Presidente colocou em segunda discussão dos senhores vereadores.

Ninguém tendo se manifestado novamente o Presidente colocou em processo de votação, re

sultando APROVADO por unanimidade pelos senhores vereadores presentes. Projeto de Lei

iV
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Ordinária n”. 1.532 de 2023 de autoria do Poder Executivo Municipal. Assunto: Autoriza o

Poder Executivo a receber em doação o imóvel que descreve, e dá outras providências. O Pre

sidente colocou em primeira discussão dos senhores vereadores. A palavra do vereador Ilte-

mar. Discutiu a propositura da Matéria. Disse que é só uma colocação, disse que esse terreno

será doado para Prefeitura para ser feito uma caixa da água para estar atendendo os bairros ali,

disse que esse terreno não é para as águas de Primavera e sim para a Prefeitura do qual tem o

direito de concessão para as águas de Primavera. Disse que daqui a pouco vão esta falando

que eles doaram um terreno para as águas de Primavera e não igual foi feito com os quatro

milhões do qual eu votei contrário que depois se aiTependeu porque está sendo feito no bairro

Castelândia e nos outros bairros. A palavra do vereador José Paulo. Discutiu a propositura

da Matéria. Disse que só para fazer um esclarecimento, disse que o terreno que a Prefeitura

está recebendo para fazer a caixa da água é o mil quinhentos e trita e um, que recebe da incor-

poradora, de sique incorporadora, disse que esse mil e quinhentos e trinta e dois é uma luta

que nós temos aqui para retira essa estação de tratamento de esgoto ali perto do Jardim Riva,

esse que estamos recebendo em doação das águas de Primavera é de quatro hectares, e ele fica

a cerca de sete quilômetros do centro, disse que a empresa é obrigada a adquirir esse terreno e

fazer a doação para o município e ai a partir dai construir a nova estação de esgoto e em se

guida vem a construção de tubos, encanamentos da estação de esgoto, e drenagem do conteú

do da estação. Disse que é uma vitória porque estão a meses se não ano para tirar essa estação

de esgoto dali. A palavra do vereador Manoel. Discutiu a propositura da Matéria. Agrade

ceu a vereador José Paulo pela explanação, mais disse que vai voltar um pouco antes. Disse

que na primeira campanha do Getúlio Viana como candidato a Prefeito de Primavera do

Leste-MT teve lá no campos da Eínic e ele já tinha um compromisso de que uma estação de

tratamento de esgoto era necessário de sair da onde estava, disse que na época era um cheiro

insuportável em dois mil e quatro já havia essa discussão, disse que são dezenove anos, disse

que quando entrou aqui em dois mil e dezessete já brigávamos com as águas de primavera,

disse que muito se fala do taque, disse que não concorda com o taque e que por isso não assi

nou, mas 0 taque nos fez avançar no que fosse possível fazer que as águas de primavera fosse ^

obrigado a doar esse terreno para que fosse possível, disse que na prática compra e obrigado a

doar para o município e que se um dia as águas de primavera sair daqui esse terreno é do mu- W
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nicípio, se quer é obrigado a indenizar a empresa, disse que são duas vitórias a retirada dessa

estação e também conseguimos que esse imóvel no caso tenha que sair daqui tenha que ser in

denizado. Disse que a discussão de um contrato é muito mais ampla do que se imagina, disse

que 0 que resolve é determinação, disse que quer parabenizar o Executivo municipal pela de

terminação e a Casa por ter cobrado tanto. A palavra do vereador Iltemar. Reiterou seu dis

curso falando só para agradecer o vereador José Paulo por ter corrigido, disse que errou o pro

jeto. A palavra do vereador Luiz Carlos. Discutiu a propositura da Matéria. Disse que por

estar tanto tempo na vida pública, disse que quer aqui fazer Jus ao trabalho do vereador Mano

el, disse que eles não assinaram e não foram com o consentimento deles o trabalho envolven

do, disse que a situação foi Ministério Público, águas de Primavera e o Município, disse que

muitas das pessoas desinformados por grupo de Whats deveria cobrar o Executivo municipal

e não 0 legislativo porque a parte que cobra a concessão e que cobra os deveres que a empresa

deve para com o Município não é a Câmara Municipal e o Executivo Municipal. Disse que se

orgulha em saber que pautas importantes como do Castelândia que é um dos principais bairros

que a cidade tem fundado pela família Castelli foi contemplada. Disse que hoje andando pelos

bairros Cristo rei e região, disse que o Fio Baraldi fez aquele bain’o de baixo de um pântano.

Disse que é bom você andar pelos baiiTos da cidade de cabeça erguida e a população falar to

ligado a rede de esgoto, disse que o serviço que vem sendo feito está avançando. Ninguém

mais tendo se manifestado o Presidente colocou em segunda discussão dos senhores vereado

res. Ninguém tendo se manifestado o Presidente colocou em processo de votação, resultando

APROVADO por unanimidade pelos senhores vereadores presentes. Projeto de Lei Ordiná

ria n". 1.536 de 2023 de autoria do vereador Sérgio e Coautores Giovana, Gilberto, Ivanir,

Karla, Wellis, Luis Carlos, Manoel, Elton, Renato, Tayllan, Iltemar, Valdecir, Vanessa, José

Paulo. Assunto: Dispõe sobre a denominação do Parque/ Bosque do Bairro Jardim Europa. O

Presidente colocou em primeira discussão dos senhores vereadores. A palavra do vereador

Sérgio. Discutiu a propositura da Matéria. Disse que só lembrando os vereadores que todos

são coautores, disse que esse projeto que leva o nome dos país do seu Consentino que contri

buiu muito com a cidade, disse que no dia que foram inaugurar a praça estava os vereadores

presentes Manoel, Valdecir e o vereador Wellis presentes e foi um pedido da família que no

measse o nome do seu Consentino naquela praça. A palavra do vereador Manoel. Discutiu a
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propositura da Matéria. Disse que esse projeto ele vem coroar um agradecimento a uma das

famílias mais importante que esse município, disse quer agradecer o vereador Sérgio porque a

ideia inicial era que se chamasse Elza Consentino em uma conversa sua com o vereador Sér

gio e juntamente com o Edgar conversaram para que seja Elza Consentino e Paulo Consentino

que é o pai do Doutor Edgar Consentino e o vereador Sérgio de pronto aceitou a ideia. Disse

que Primavera do Leste-MT está onde está por muitos detalhes mais que tem um detalhe mui

to importante, disse que quando o Edgar Consentino lançou esse primeiro loteamento ele teve

uma grandeza, disse que ele não pegou o mapa da cidade, disse que ele colocou para a popula

ção para que adquirisse o que quisesse e disse vamos fazer isso dar certo. O Presidente colo

cou em segunda discussão dos senhores vereadores. A palavra do vereador Manoel. Discu

tiu a propositura da Matéria. Disse que sua gratidão por ter seu nome no projeto também, dis

se que faz da palavra o vereador Manoel a sua palavras também e de todos os colegas verea

dores, disse que as obras elas são muito importantes, disse que reconhecer o que as pessoas

fazem é brilhante e mesmo que eles não estejam do nosso lado aqui ouvindo a um sentimento

espiritual ouvindo grandeza nobre. E isso chama-se valorização humana. Ninguém mais tendo

mais tendo se manifestado o Presidente colocou em processo de votação, resultando APRO

VADO por unanimidade pelos senhores vereadores presentes. Projeto de Resolução n“. 023

de 2023 de autoria do vereador Valdecir. Assunto: Regulamenta, em face do art. 191 da Lei

N° 14.133, de 2021, o regime de transição entre as Leis números 8.666, de 1993, 10.520, de

2002 e 12.462, de 2011 no âmbito do Poder Legislativo de Primavera do Leste e dá outas pro

vidências. O Presidente colocou em primeira discussão dos senhores vereadores. Ninguém

tendo se manifestado o Presidente colocou em segunda discussão dos senliores vereadores.

Ninguém tendo se manifestado novamente o Presidente colocou em processo de votação, re

sultando APROVADO por unanimidade pelos senhores vereadores presentes. Moção de

Aplausos n”. 020 de 2023 de autoria do vereador Wellis. Assunto: Moção de Aplausos ao Sr.

Osvaldo Martins Nicolau atleta do Município de Primavera do Leste. O Presidente colocou

em discussão dos senhores vereadores. A palavra do vereador Wellis. Discutiu a propositura

da Matéria. O vereador pediu a aprovação desse projeto a todos os pares desta Casa sobre o j]

atleta Osvaldo que é um atleta de coiTÍda de rua onde está evando o nome de Primavera não rn 0

só para fora do município e estado mais para fora do Brasil aonde ele competiu em vários paí- ^
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ses levando o nome de Primavera do Leste-MT e muitas pessoas se espelhando nele um meio

onde leva o esporte a todos os munícipes de Primavera do Leste-MT. A palavra do vereador

Sérgio. Discutiu a propositura da Matéria. Disse que realmente foi uma homenagem muito

importante porque o seu Osvaldo a gente sabe que faz parte do PVA que disputa até fora do

País e é um cara que sabe representar o município, parabenizou o vereador Wellis pela indica

ção. A palavra do vereador Luiz Carlos. Discutiu a propositura da Matéria. Disse que só

quer complementar e que o esporte é importante e que Primavera tem mais de quarenta moda

lidades esportivas sendo praticadas na cidade e nada mais justos vocês reconhecer essa força

que o esporte acaba ocasionando. Ninguém mais tendo se manifestado o Presidente colocou

em processo de votação, resultando APROVADO por unanimidade pelos senhores vereado

res presentes. Moção de Aplausos n“. 0021 de 2023 de autoria da vereadora Ivanir e coauto-

res Giovana,Gilberto, Karla, Wellis, Luis Carlos, Manoel, Elton, Renato, Sérgio, Tayllan, Ilte-

mar, Valdecir, Vanessa, José Paulo. Assunto: Ementa; endereçado MOÇÃO DE APLAUSOS

para manifestar sua mais sincera e calorosa homenagem ao Movimento da Lareira, reconhe

cendo e enaltecendo a extraordinária trajetória de dedicação e serviço às famílias e à comuni

dade. O Presidente colocou em discussão dos senhores vereadores. A palavra da vereadora

Ivanir . Discutiu a propositura da Matéria. Disse que acha a essa moção de aplauso ao cin

quenta anos da lareira, lareira que é um movimento de casais que buscam ajudar as famílias,

pediu compreensão a todos. A palavra do vereador Luiz Carlos. Discutiu a propositura da

Matéria. Disse que na sua sensibilidade e dizer o quanto é importante esse movimento, disse

que lembrou do ex vereador Juarez da lareta disse que ele tinha um movimento muito forte na

lareira, disse que foi alguém que contribuiu de mais, disse que muitas pessoas ajuda no movi

mento que é de nível nacional, disse que essa sensibilidade e seu jeito de trabalhar e a parabe

nizou. Ninguém mais tendo se manifestado o Presidente colocou em processo de votação, re

sultando APROVADO por unanimidade pelos senhores vereadores presentes. Projeto de Lei

Ordinária n". 1.541 de 2023 de autoria do Poder Executivo Municipal. Assunto: Regula

menta que a jornada de trabalho com carga horária de 40 horas semanal sejam convertida em

12 plantões de 12 horas, pelos profissionais da área da saúde que desempenham suas funções

na Unidade de Pronto Atendimento (UPA) 24h, Unidade de Coleta e Transfusão de Sangue e

Transporte Sanitário, e dá outras providências. O Presidente encaminhou para a Comissão

'A
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Permanente, para que de o seu parecer no prazo regimental. Projeto de Lei Ordinária n“.

1.544 de 2023 de autoria do Poder Executivo Municipal. Assunto: Autoriza o Executivo Mu

nicipal a contratar Operação de Crédito com a Caixa Econômica Federal - CEE , e dá outras

providências. O Presidente encaminhou para a Comissão Permanente, para que de o seu pare

cer no prazo regimental. Projeto de Lei Ordinária n". 1.545 de 2023 de autoria do Poder

Executivo Municipal. Assunto: Cria o Programa "Meu Lar, Meu Sonho" e dá outras provi

dências. O Presidente encaminhou para a Comissão Permanente, para que de o seu parecer no

prazo regimental. Projeto de Lei Ordinária n°. 1.546 de 2023 de autoria do Poder Executivo

Municipal. Assunto: Altera a Lei Municipal n° 1.953 de 27 de Maio de 2021, e dá outras pro

vidências. O Presidente encaminhou para a Comissão Permanente, para que de o seu parecer

no prazo regimental. Projeto de Lei Ordinária n". 1.543 de 2023 de autoria do Poder Execu

tivo Municipal. Assunto: Estabelece nova tabela de remuneração para os cargos que define e

altera a Lei Municipal de n° 704 de 20 de Dezembro de 2001, e dá outras providências. Cará

ter de Urgência Especial. O Presidente colocou o Caráter de Urgência Especial em discussão

dos senhores vereadores. Ninguém tendo feito o uso da palavra o Presidente colocou o Caráter

de Urgência Especial ao Projeto de Lei n° 1.543 em processo de votação, resultando APRO

VADA por unanimidade pelos senhores vereadores presentes. O Presidente encaminhou o

Projeto 1.543 para a Comissão Permanente, para que de o seu parecer no prazo regimental.

Projeto de Lei Ordinária n”. 1.539 de 2023 de autoria do Poder Executivo Municipal. As

sunto: Regulamenta o Artigo 81 do Plano Diretor de Desenvolvimento Integrado do Municí

pio de Primavera do Leste-MT, e dá outras providências. O Presidente encaminhou para a Co

missão Permanente, para que de o seu parecer no prazo regimental. Nada mais havendo a ser

deliberado na Ordem do Dia o Presidente passou ao Segundo Expediente e solicitou o Pri

meiro Secretário, Vereador Wellis Marcos Rosa Campos, que fizesse a chamada dos senhores

vereadores inscritos para uso da palavra. Assim procedeu-se. Usou a palavra a Vereadora

Giovana Paula de Oliveira. (2:17). Iniciou Seu discurso falando que com muita gratidão es

se ano foi um ano muito especial em minha vida, foi um ano de transformação do qual cada

um de vocês participou de forma de aprendizado, de íorma de me auxiliar em todos os proces

sos, disse que nunca houve algo de um crescimento pessoal igual eu tive esse ano. Disse que

não poderia deixar de ressaltar o quanto nós crescemos no nível político de tantas leis aprova-

r
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das em nome da sociedade e em nome dos servidores e uma força tarefa e descobrindo sempre

que a união faz a força, e terminar esse ano com sentimento de gratidão e que vocês possa

sempre contar comigo no que precisar. Disse que tem que ficar Segistrado aqui que nós somos

feitos de quinze pessoas diferentes a gente consegue somar toda essa multiplicidade que uma

sociedade tem e que precisa ser representada e que a gente possa estar realizando para termi

nar um mandato digno alegre. A vereador disse que quer falara a todos colegas que estão sa

bendo disse que está passando por uma situação muito complicada e sensível onde o meu as

sessor vai fazer uma cirurgia cárdica de peito aberto e ele está nos assistindo agora, disse que

eu vereadora Giovana e todos os colegas da Casa estamos com pensamento positivo e que vai

ser um sucesso e que estará no próximo anos aqui conosco novamente. Disse então a você

Sérgio dedico essa sessão a você. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador II-

temar Ferreira de Queiroz. (2:21). Iniciou seu discurso falando do bloqueador de ar, disse

que não foi ligar o bloqueador de ar ainda porque demorou a chegar e tá aqui o bloqueador de

ar, disse que vai ligar essa semana, disse que vai colocar em uma casa que de fato está saindo

ar para fazer a base da conta de água. O vereador disse então está aqui o bloqueador de ar que

eu prometi que iria comprar ele, disse e é Lei e tinha que instalar as pessoas acham que como

passou pelo sistema do INMETRO os medidor deles eles acham que não precisam, disse que

ele vai instalar que palavra dada é palavra cumprida. O vereador disse que hoje quando vinha

ele recebeu uma ligação do pessoal do SEMOPE, disse que um funcionário comissionado que

desacatou as meninas do SEMOPE e amanhã vou saber quem é o funcionário e disse que tem

até boletim de ocorrência, disse que quer falara para os funcionários que é concursado e efeti

vo que quando acontecer esse tipo de coisa faça sim um boletim de ocorrência, disse que quer

0 secretário tome uma providência. Disse que amanha vai procurar a saber para que tome as

medidas cabíveis. O vereador parabenizou o Júnior com sua equipe e o Vice-Prefeito e Henri

que gato pelo trabalho que foi feito no pé da serra, disse que foi uma demanda que foi pedida

e que o Poder Executivo Municipal acatou. O vereador falou que estão com uma demanda

também do corte da serra la do Rio Coité, disse que já falaram com os vereadores de Poxoréo-

MT, disse que p vereador Elton deu a ideia de nós estamos levando o cascalho daqui para lá e (

falou com o vereador hoje e que o vereador vem na quinta feira para estar alinhando isso. O

vereador mandou um abraço para a dupla Mateus e Tiago que estão fazendo um belo trabalho.
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Agradeceue despediu-se.Usou a palavra o VereadorJosé Paulo Zancanaro. (2:26). Inici-

discurso falando que hoje a gente voltou porque é obrigado a Câmara aprovar para que

o município receba um terreno em doação, então a gente voltou uma lei para que o município

receba um terreno de quatro hectares doada pelas águas de Primavera onde será construída a

nova estação de tratamento de esgoto, disse que come ele disse e uma vitória porque a muito

tempo que o povo clama pela retirada daquela estação de tratamento de esgoto que ficou em

uma área central da nossa cidade, disse que tem pedido muito o apoio dos vereadores para a

gente cobrar, disse ter uma obrigação através do termo de obrigação acordo firmado com o

Ministério público para tirar aquilo até dois mil e vinte e seis e nós já estamos em dois mil e

vinte e quatro, disse que é uma obra grande e que se ela demorar igual está demorando ela não

vai dar conta de cumprir o prazo que é um prazo máximo de dois mil e vinte e seis. Disse que

a empresa podería ter se antecipado e ouvido o nosso clamor e ter começado isso antes e não

deixando para ultima hora. Disse que convida os vereadores para eles cobrarem, disse que já

solicitou várias vezes para que a mesa solicita-se eles para que eles prestassem conta do anda

mento dessas obras assumidas nesse taque. Disse que o vereador Manoel estava dizendo que

ligou a rede de esgoto mais o compromisso era atender vários bairros e nós não sabemos co

mo esta, disse nós precisamos convocar eles aqui para nós sabermos como está o andamento

dessas obras porque se a gente for deixando vence o prazo e ai inventa uma desculpa. Disse

que eles tem o termo de acordo aqueles documento que nós acompanhamos ai mais é hora de

nós cobra e ouvir essa empresa. O vereador reafirmou o convite para que os vereadores o aju

dam a cobrar para prestar conta desse compromissos firmados. Disse que estão retomando a

construção da Policia Rodoviária federal, esta tendo a construção do copro de bombeiros e da

policia militar, disse que com muito sacrifício a Prefeitura está fazendo aquela obra que tanto

anseio que é a ligação paralela da BR-070 disse que está muito feliz por ter participado com

todo vocês. Agradeceu e despediu-se. O vereador Luiz Carlos solicitou que a Assessoria Ju

rídica da Casa atenda a solicitação do vereador José Paulo para esclarecimento da empresa,

disse que fica aqui a tomada de providência da Mesa Diretora. Usou a palavra a vereadora

Karla Jackeline da Silva Souza. (2:32). Iniciou seu discurso falando e agradecendo falou

que essa é a ultima sessão ordinária, disse que esse ano foi um ano não tão fácil e nem

simples, disse que quer agradecer a cada servidor desta Casa por tudo que contribui por todo W

ou seu
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esse ano com todos desta Casa, agradeceu ao Executivo Municipal e a o todos os secretários

por atender várias vezes a nossas demandas e nós levamos o anseio da população a demanda

que a população tem, disse que quer agradecer a todos. A vereadora disse que pela segunda

vez uma reforma administrativa aqui para a Casa que será feita uma extraordinária pensando

em várias categorias do nosso município, e dizer a toda a população Primaverense que se fin

da mais um ano e que muitas vezes realizar tudo aquilo que projetamos ao longo do ano, disse

que isso não e motivo para desistir. Disse que no dia vinte e cinco e o nascimento do menino

Jesus e que a gente nunca se esqueça de renascer do amor e companheirismo e o perdão. A

vereadora disse que pede perdão por alguma palavra o alguma ação que tiveram aqui e disse a

todos que nunca se esqueça de estar com a família ou com as pessoas que ajudaram a crescer.

Disse que eles entende que a construção ela é em dupla, disse que ninguém faz nada sozinho

disse que é uma construção e uma cidade hoje como Primavera do Leste-MT e uma cidade

pujante. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Luiz Carlos Magalhães da

Silva. (2:37). Iniciou seu discurso dizendo que em nome do Piter parabenizar pelo brilhante

evento realizado ontem, disse que foram duzentos atletas que estiveram lá disse que foi muito

bom o evento e um brilhante trabalho. Disse as vereadoras da Casa que não existe coisa mais

importante do que você trabalhar sabendo aonde você quer chegar, disse que não tem sentido

nenhum você esta em um parlamento disse que por exemplo ele vendo hoje o copro de bom

beiros na época que fomos deputados a nossa meta era desmembra de Rondonópolis-MT para

Primavera do Leste-MT e deu certo porque nós corremos atrás. Disse que veio outras segmen

tações dentro da delegacia da mulher, delegacia Regional, o vereador disse quantas vezes um

“corpo” teve que ficar aqui estendido por cerca de dez horas porque o iml tinha que vim de

Rondonópolis, disse como a gente não sentir orgulho sendo que a soma é coletiva, disse que

sempre falou aqui na Casa se você não acreditar no que você faz você tá no caminho errado,

disse a gente vai encerrar um ano muito feliz com aquele video demonstrando cada proposi-

tura que veio para essa Casa, disse que muito podem descordar ou não concordaram com o

nosso ponto de vista mais ele passa por aqui. Disse qual foram os projetos que vieram para es

sa Casa e ficou engavetado, disse olha a gestão que o vereador Manoel fez e olha a Gestão ^
que 0 vereador Valdecir esta fazendo. Disse não tenho duvida de que vocês la nós nunca va-

mos conseguir, mais a gente tem que sonhar e acreditar disse que tala para as pessoas sempre m
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vão para cima lute. Disse que o trabalho da Casa é o de fiscalização quando não gostarmos de

alguma coisa irmos lá no Prefeito e falar isso está errado. Disse cinquenta categoria já foi vol

tada disse que saber que tudo isso aconteceu, disse que esse e o trabalho que norteia a vida de

um parlamentar a gente não está aqui brincando de fazer política a gente está aqui para somar.

Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Manoel Mazzutti Neto. (2:42). Inici

ou seu discurso falando disse que foi durante a passagem do vereador Luiz pela assembléia le

gislativa que aqui se criou o Comando da policia Regional que trouxe o IML, delegacia Regi

onal de Policia Civil. O vereador disse que vai fazer um retrospecto disse que em mil nove

centos e noventa e um quando muito Jovem assumi por confiança do Érico Piana a chefia do

posto do Ciretran de Primavera do Leste-MT disse que incomodou muito o Presidente do De-

tran. Disse que entre noventa e um e noventa e quatro criou-se a quadragésima Ciretran, mas

não satisfeito a parti da criação não satisfeito começo a incomodar por causa do prédio e bateu

a porta do João medeiros até nós construirmos aquele prédio em frente ao Bianch aonde está

hoje a farmácia municipal, disse que na época ele mesmo plantou as arvores e conseguimos

essa construção. O vereador disse que isso é uma das coisas que você vai deixando o seu no

me na história disse que algumas pessoas o perguntaram se ele não tem medo por causa do

discurso do primeiro expediente, disse se você for só pesar a historia de quem esta trabalhan

do desde mil novecentos e noventa e um no município para me comparar com a história de

quem sempre atirou pedra e quem sempre impôs dificuldade para ai podemos fechar as portas,

disse que não é uma história de trabalho que vai ser sucumbida por apenas falacias e calunias,

disse quem tem medo do enfrentamento ele se quer poder ser candidato a vereador. Disse que

esses dias voltamos diferentes em um projeto e por isso fui maltratado pelos colegas ou mal

tratei os colegas não, isso aqui e parlamento e reflexo da sociedade. Disse não tenho medo do

enfrentamento disse que sabe o que fez e da sua passagem aqui dentro desta Casa. Disse que o

discurso do vereador José Paulo falou sobre a estação de tratamento de esgoto disse que o di

retor já o respondeu e disse que ate dois mil e vinte e cinco vai estar concluída essa etapa, dis

se que a coisa mais problemática em que eles podem ter é o licenciamento ambiental. O vere

ador parabenizou seu amigo que está e aniversário hoje. Agradeceu e despediu-se. Usou a ^

palavra o Vereador Elton Baraldi. (2:47). Iniciou seu discurso falando e desejando a todos

e a todos os servidores da Casa que estiveram durante esse ano de dois mil e vinte e três e de-
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sejar a todos um feliz natal e um prospero dois mil e vinte e quatro e nesse ano de dois mil e

vinte e quatro e um ano de muito trabalho e dedicação pode ter certeza que sera um ano de

muito trabalho. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Luiz Carlos Maga

lhães da Silva. (2:48). Iniciou falando venho nessa tribuna para poder falar em nome do nos

so Líder Progressista de Brasília Deputado ex-ministro Nery em nome do ex-senador, ex-

governador e ex-ministro Blairo Maggi. E em nome do ex-senador da República Cidinho, de

putado Paulo Araújo Deputado Estadual Presidente da nossa sigla em nome do diretório mu

nicipal de Primavera do Leste-MT. O vereador disse poder dizer que nós sempre progressistas

trabalhamos pensando no bem arestas no meio político é natural você ter é natural você diver

gir é natural você ter ponto de vistas diferenciados mas é natural você trabalhar pela coletivi

dade. Disse eu não aprendi na minha vida a ser diferente mesmo estando fora oito meses co

mo eu fiquei aqui, mesmo estando lá fora nunca deixei de torcer pelo bem da cidade de Pri

mavera do Leste-MT e hoje eu estou aqui como presidente Municipal para dizer à pessoas que

o nosso partido está com as portas abertas a você que deseja ser candidato pré-candidato a ve

reador a vereadora no projeto majoritário nós estaremos aí fazendo enfrentamento no ano de

dois mil e vinte e quatro as pessoas me perguntavam aqui até pra gente sanar porque nós esta

mos numa casa Legislativa se eu tenho alguma coisa contra o vice-prefeito depois do meu re

torno, disse que primeiramente dizer que eu não tenho absolutamente nada contra o vice-pre

feito alguém que tá aqui há dois anos um pouco mais de dois anos de Mandato, disse eu não

tive três mas que torço por Primavera do Leste-MT e todos os projetos que vieram para cá tem

0 meu aval se eu tenho algum problema com Leonardo Tadeu Bortolin que foi meu assessor

parlamentar que foi assessor dessa casa do ex-presidente Paulinho foi vereador com ex-Presi-

dente .losafá com ex-presidente Pascoal foi e com o vereador Valdecir e foi assim com tantas

pessoas se eu tenho algum problema, disse não tenho absolutamente nada contra o atual Pre

feito Leonardo Tadeu Bortolin, disse muito pelo contrário sinto orgulho de saber que uma

pessoa que era teu assessor é o Prefeito da cidade. Disse se eu tenho alguma coisa contra Sér

gio Manique absolutamente nada, se eu tenho alguma coisa contra o ex-Vereador Adriano

Carvalho que é do podemos absolutamente nada porque o tempo é o verdadeiro dono da ver-,

dade e é baseado nisso que nós progressistas trabalhamos pensando justamente em não carre-^s^*
gar mágoa sequela de a de b de c. Disse que estão estamos prontos para construir um projeto ^
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no ano de dois mil e vinte e quatro e temos condições de poder disputar o Executivo Munici

pal e sim temos sim e estaremos prontos sim estaremos prontos o o partido tem bons nomes

tem tá vindo produtores tá vindo empresários comerciantes trabalhadores e talvez na hora que

abrir a janela o partido vai estar aberto a receber algum dos colegas e das colegas que querem

disputar novamente o novo pleito, disse eu não devo disputar a eleição mais para vereador,

disse que entende que três mandatos ou dois mandatos e meio assim como a gente pode enten

der é o suficiente para quem sempre torceu pela cidade torço realmente por Primavera como

todos nós que estamos aqui torcemos estarei pronto para um projeto majoritário e eu quero

aqui agradecer essa Casa os sessenta e dois servidores dessa casa. Disse parabéns a todos

vocês todos é em coletividade que a máquina anda a máquina é coletiva desejo a todos os

meus colegas boas festas em nome dos progressistas do Mato Grosso e do Brasil vamos juntos

que tem muito trabalho pela frente. Ninguém mais tendo feito uso da palavra, o Presidente

agradeceu a presença de todos, convidou a população para que continuasse a prestigiar as Ses

sões e declarou, sob a proteção de Deus, encerrada esta Sessão Ordinária. Lida e achada con

forme, vai a presente Ata assinada por mim Elizama Marques, que secretariei os trabalhos e

pelo Presidente, Vereador Valdecir Alventino da Silva.

Secretária:

Presidente*

Av. Primavera, n° 300, Bairro Prima\’era II - CEP 78.850-000

Primavera do Leste - Mato Grosso - Tel. (66) 3498-3590 - www.cumarapva.com.br

30


